

高一择校生 不得超两成

菏泽今日起开展“治理教育乱收费,规范办学行为”大检查

本报菏泽9月16日讯(记者李凤仪) 记者从菏泽市教育局获悉,菏泽市将于9月17日至9月20日进行“治理教育乱收费,规范办学行为”联合检查,检查范围包括各县区中小学和所有涉及教育经费拨付、管理的部门。

检查内容包括农村义务教育“两免一补”资金、中职助学金、免学费补助资金和学前教育

发展资金等教育惠民资金拨付和使用情况,是否存在挤占、截留、挪用和骗取教育资金情况,发现问题将立即查处。

同时,严禁义务教育阶段择校乱收费。落实免除符合规定条件在公办学校就读的进城务工人员随迁子女学杂费、借读费政策。规范特长生招生,制止通过招收特长生方式收费的行为,制

止公办学校以民办名义招生和收费的行为。

检查各义务教育阶段学校收费标准执行情况。严格遵守学生购买教辅材料自愿原则,检查是否存在违反规定,强制或变相强制学校或学生购买教辅材料的现象;是否存在公办中小学举办或与校外机构合作举办有偿补课、公办中小学教职工组织或

参与有偿补课行为。

继续严格执行公办普通高中招收择校生“三限”政策,认真落实2012年秋季学期,高中一年级学校招收择校生的比例最高不得超过本校当年招收高中学生计划数20%(不包括择校生数)的文件精神。严格规范幼儿园收费,不得强制收取幼儿书本费或自立名目向幼儿家长另行收取

费用。

此外,围绕解决教育收费热点、难点问题,检查规章制度建设工作开展情况。各级治理教育乱收费联席会议工作机制是否健全。各级各类学校教育收费公示制度执行情况。对上级下发的文件是否及时传达,信访举报机制是否健全,对举报的问题查处、回复是否及时。

菏泽学院三实验室免费开放

市民期望开放活动能常态化

本报菏泽9月16日讯(记者李德领) 15日上午,2012年菏泽市高校科普开放日活动启动仪式在菏泽学院举行。当天,菏泽学院生命科学系标本室、物理系实验室、蒋震机电工程学院实验室免费向市民及学生开放。

“看,飞起来。”启动仪式后,菏泽学院物理系、蒋震机电工程学院展示创新产品,吸引得北城中心校的学生们拍手叫好。此外,北城中心校的学生们还一起参观了学院开放的物理系实验室和蒋震机电工程学院实验室等。

据悉,此次活动旨在探索搭

建高校科普资源共建共享的平台,促进教育科普资源的开发与共享,充分利用和合理开发高校丰富的科学教育资源,发挥高校在传播科学知识、科学思想、科学方法和提高青少年科学素质方面的功能。

菏泽市副市长李法洪说,希望以此次开放日活动为契机,充分发挥高校的独特优势,履行社会责任,面向广大公众尤其是青少年开展丰富多彩的科普展示,科技培训,科学实验和科学实践,培养一批热衷于科技创新的青少年,激发他们的学习兴趣和创造热情。



▶学生们现场参观科技演示。本报记者 李德领 摄

售价7.59—8.59万元

英伦SC7全新6速手自一体车型正式上市

作为英伦汽车品牌旗下旗舰车型,英伦SC7自上市以来持续热销,有着良好的市场口碑。此次推出搭载澳大利亚DSI 6速手自一体变速器的英伦SC7-6AT,搭载了1.8L DVVT发动机以及澳大利亚DSI 6挡自动变速器,该车精英型售价为7.59万元,尊贵型为8.59万元,有雪山白、丝缎银、雷迅灰、香槟金、珍珠黑五种颜色可供选择。

不大度雅致 商务家轿新标杆

作为英伦汽车品牌的先行者,SC7以大度雅致的造型

诠释了英伦汽车的DNA。车身具有超大尺寸:4682*1725*1485mm,其中4682mm的车长达到了B级车的标准,因此被称为“A+级家轿”。整体轮廓多处利用舒展明快的折角、转折线,充分展现大气沉稳、优雅别致的欧式气息,无论商务、家用都不失面子。得益于2602mm的超长轴距,融入了宽体车舱设计理念的SC7,创造了商务等级的舒畅空间。后排座椅4/6分离可折叠,在设计上充分考虑了头部、腿部的舒展性,让乘客在旅途中能够充分享受宽敞舒

适的感觉。全车多达23个内部储物空间,多元实用,也体现了人性、体贴的设计理念。560L领先同级的行李厢空间,家庭购物、商务放置都能轻松应对。

舒适无忧 越级内涵新体验

英伦SC7的配置也堪称越级。环舱双色内饰,简洁明快,不容易视觉疲劳。全自动恒温空调、旅程行车电脑、前排座椅头枕3段可调功能、四门电动车窗、遥控中控门锁、电动后视镜、四声道六喇叭音响系统等多项中高级商

务轿车主流配置,在英伦SC7身上都可以找到。特别是自动恒温空调、旅程行车电脑在同级车型中很难见到,英伦SC7带给你的体验确实超乎想象。ABS+EBD、双安全气囊、防眩目室内后视镜、可伸缩式吸能转向柱、全席安全带/前排高度可调、前排预紧限力式安全带、四门防撞钢梁、带安全阀六层高分子塑料燃油箱、高位制动灯、后挡风玻璃电热除霜功能、停车测距雷达及倒车雷达、遥控电子芯片防盗系统、带阳光传感器智能大灯控制、大灯

高度电动调节、四轮碟式双管路制动系统、速度感应型自动车门锁止系统、后车门儿童安全锁等多重主动安全与被动安全配置,360度环绕让驾乘者能够无忧每一刻。

变速升级 黄金总成新驾驭

此次新推出的英伦SC7-6AT搭载吉利自主研发的1.8L DVVT发动机以及澳大利亚DSI 6挡自动变速器。这款发动机是采用直列四缸双顶置凸轮轴,带有16气门DVVT多点电子喷射技术,最大功率98kw,最大扭

矩175N·m。

而这款6AT变速器是由全球第二大自动变速器公司——澳大利亚DSI公司研发制造,采用全独立离合器控制,换挡压力闭环控制,发动机扭矩控制来提高控制精度及换挡舒适性。

其拥有大度雅致的外观、从容舒畅的空间、丰富多变的配置、无忧周到的安全及卓越的黄金动力总成,英伦SC7无愧为A级家轿价值标杆车型,也必将引领车市驾驭新风潮。

(张磊)

经典百姓车——金刚

“在来买车之前,我就上网全面了解一下金刚这款车,其中节油、静音这两点给我留下了深刻的印象,今天到店里来试车,操控性很不错,外形很硬朗,这都是我喜欢的。金刚还是一款长征英雄车。”在菏泽嘉宝英伦汽车4S店,一名正在购车的准车主告诉笔者。

作为吉利汽车“新三样”车型之一,金刚以晶钻的造型、C-NCAP四星安全标准设计、怠速噪音达中高级别汽车水平、同类车型油耗最少、排放达到国IV标准等特点深受消费者青睐。其晶钻、硬朗的外形创造了

精品家庭轿车选择的新视角。让人想起电影《变形金刚》中坚忍不拔、自强不息的汽车人。

金刚2代秉承了金刚“静音王”的品质,邀请意大利SCS公司的专业团队进行专项NVH工程的进一步处理,采用高效吸振隔音材质,对车体进行了多达30多项的特殊降噪、防噪技术处理,怠速噪音控制在41-43分贝之间,而整车的路噪同样得到有效控制,其噪音降低超过2分贝,达到中高级别汽车水平。

受国家节能减排政策引导及全球经济危机的影

响,节油已经成为目前消费者买车的首要考虑因素之一。金刚2代在节油方面交出了一份优异的答卷,其采用仿生设计,完美楔形车身更符合空气动力学原理,使整车达到超低风阻系数,从而有效降低了车体行进阻力,节省油耗。百公里(60km/h)等速油耗仅4.6L,处于同级别车型领先水平。

金刚2代完全秉承了吉利汽车“造最安全、最环保、最节能的好车”的使命,以4.6L超低油耗领先同类车型,为追捧节能小排量的消费者增加了一个新的选择。

(张磊)

跨界SUV代步首选金鹰CROSS

试想站在巍峨的高峰,俯瞰脚下的迷人的秋天,呼吸着高处新鲜的空气,岂不快哉!郊游,最不能忽略的就是空间性,首先是驾乘空间要宽敞,其次是载物空间要充足。金鹰CROSS采用楔型高顶车身设计加2502mm长轴距,打造出宽敞的驾乘空间,保证了足够的乘坐空间,大个头不会觉得局促,小个子更是可把后排当成自己的“小王国”。春秋郊游“标配”物品——各种“踏秋”装备,帐篷、BBQ架等,通通上车也不会不够用,无需担心因载物空间不足“减配”而留遗

憾,带给你完美的出行。

作为一款面向工薪阶层的两厢车型,金鹰自2006年上市以来,以阳刚、俊朗、时尚的外形、丰富的配置和高性价比深受消费者青睐,获得了良好的消费口碑。金鹰CROSS延续了金鹰的诸多优点,而金鹰CROSS一上市,就给出了亲民的价格。相对同级车价格更贴近工薪阶层,而金鹰CROSS主打的消费人群就是25-35岁之间的年轻时尚族群。

此次金鹰CROSS搭载吉利自主研发的MR479QA发动机,具有节油环保、低噪平

稳、动力强劲的卓越特性,性能达到国际同级发动机先进水平。最大功率78kw,最大扭矩135(N·m),澎湃的动力为金鹰CROSS增添了狂野气质,满足城市越野一族的动力需求。

近期,英伦汽车推出“惠民攻势 无与伦比”大型主题促销活动,英伦金鹰CROSS尊贵版原市场指导价65800元,现惠民震撼价为52800元,让利幅度高达13000元。如此大幅度优惠,可谓史无前例,相信目前就是每一个钟爱金鹰CROSS的消费者购入爱车的绝佳时机。(张虹)